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Un error común al escribir es colocar las manos en el teclado una fila a la derecha de la
posición correcta. Entonces, ”Q” se escribe como ”W” y ”J” se escribe como ”K”, y ası́
sucesivamente. Tu tarea es decodificar un mensaje escrito de esta manera.

Entrada

La entrada consiste en varias lı́neas de texto. Cada lı́nea puede contener dı́gitos, espacios,
letras mayúsculas (excepto ”Q”, ”A”, ”Z”) o puntuación mostrada anteriormente [excepto
la comilla inversa (‘)]. Las teclas etiquetadas con palabras [Tab, BackSp, Control, etc.] no se
representan en la entrada.

Salida

Se debe reemplazar cada letra o sı́mbolo de puntuación por el que se encuentra inmediata-
mente a su izquierda en el teclado QWERTY mostrado anteriormente. Los espacios en la
entrada deben ser copiados en la salida.
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